

SE IMPRIME  
Por la Imprenta HISPANO-URUGUAYA  
CALLE DEL OLIMAR, 149  
SALIENDO LOS DIAS  
Mártes, Jueves y Sábados  
POR LA TÁRDE

# EL CLAMOR PÚBLICO

DIRECCIÓN } CALLE DEL OLIMAR, Núm. 149  
Y ADMINISTRACIÓN }

PERIÓDICO INDEPENDIENTE

ADMINISTRADOR—SEBASTIÁN B. TORRES

Los remitidos que revistan interés público se publicarán gratuitamente, pagándose a razón de 15 pesos columna los de interés particular, y en ningún caso se devolverán los originales.

## ALMANAQUE

Miércoles 30—Santos Juan Clímaco y Pastor obispo.  
Jueves 31—Santos Benjamín y Bartolomé.  
Sale el sol a las 6 y 11 y se pone a las 5 y 40.

## EL CLAMOR PÚBLICO

## CORRESPONDENCIA

Para "EL CLAMOR PÚBLICO"

Paris, 26 de Febrero de 1892.

SUMARIO—La crisis: El futuro gabinete. Criminal Anastay. El banquete de Mr. Floquet. Noticias de Europa. El Ministro de Bulgaria en Constantinopla. El discurso del Emperador de Alemania. Los moines de Berlín. Saqueo y prisones. Contro América.

Señor Director: Aun no ha terminado la crisis: conocen Vds. los motivos que la produjeron y no insisten en ello: nadie creía que durase su resolución tanto tiempo y hasta hubo correspondentes que dieron por nombrado el gabinete Ronvier: pero como en él entraían ocho ministros del anterior Freycinet, creyó no daba presidente sino un hombre político, que no hubiera sido del anterior gobierno: ayer tarde se daba como seguro la formación de uno, presidido por Mr. Bourgeoy, que era el Ministro de Fomento y con la cartera de guerra para Mr. Freycinet la prensa de Paris, que hasta ahora solo había ensalzado a Mr. Carnot, al ocuparse de como ha conducido la crisis, lo censuraron. El gabinete de última hora, lo componen, Bourgeois, presidente y Gobernación; Freycinet, Guerra; Burdeau, Hacienda; Raynal, Marina; Ricard, Comercio; Devaillé, Agricultura; Viatte, Trabajos Pùblicos; Brisson, Justicia y Dupuy, Instrucción: se habla también de hacer Ministerio a la Secretaría de Colonia y dar esta cartera a Mr. Etienne.

El presidente Carnot, durante esta crisis laboriosa ha consultado a muchos personajes políticos, sin que ninguno creyese lo mismo: la idea de la disolución de la Cámara, no deja de circular y muchos creen que siendo la mayoría proteccionista, debía ella encargarse del gobierno.

Anastay el oficial francés, asesino de la Baronessa Dellard, pasó ayer por la Cour de Assises: estaba tan emocionado, que no pudo ni responder a las preguntas de ley: leyóse el acta de acusación en que se relata su vida y el crimen horrible de que es autor el asunto, no presenta ningún interés, tan conocidos son los datos: pero el defensor Mr. Robett, terminada la lectura, depositó en nombre del reo, unas conclusiones, pidiendo que aties de proce-

der al debate, se le someta a un examen médico, fundándose en el estado del preso, durante su detención. El abogado general, se opuso en el acto, diciendo que quería fuera una afirmación solemne la responsabilidad del procesado, a quien calificó del bribón el más consentido, el más voluntario y el más reflexivo y terminó con las siguientes palabras: "el defensor sabe que lo que pide, no sería acordado: se dirige al Tribunal, pero apunta al Jurado: quiere turbar vuestra conciencia, señores: El Tribunal sobreasesa esta respuesta, hasta q' sean oídos los testigos.

Ayer tuvo lugar en el Palais Bourbon, el banquete dado por el Presidente de la Cámara, Mr. Floquet, a los individuos que forman las mesas de ambas Cámaras: estuvo muy concurrido y todas las conversaciones versaron sobre el fracaso de Mr. Rouvier en la Constitución de un gabinete.

Noticias de Berlín, dicen que en el gran baile por suscipción organizado en la Ópera, estuvo el Emperador, no haciéndolo su esposa, por no permitirle la enfermedad que acaba de sufrir: hubo gran concurrencia y el emperador en el desfile de la Corte, daba la mano a la princesa Leopoldo: asistió todo el cuerpo diplomático.

El 19 de Marzo, irá la Reina Victoria de Inglaterra a Híjeres, donde pasará un mes: el Municipio quería hacer festejos, pero el Vice Cónsul les ha preventido, que en vista del reciente duelo, no podría admitirlos la Reina: se elevan arcos de triunfo; la escuadra francesa del Mediterráneo estará en la rada de Saliufón el mismo día.

Según despacho de Constantino plia el Ministro de Bulgaria, fue herido por un desconocido, con arma blanca: al instante el abrigo amortiguó el golpe, que no deja de ser grave: la impresión causada en los círculos de extranjeros allí residentes, ha sido muy penosa.

Lévaut-Hérald dice que un oficial alemán al servicio del ejército turco, acaba de ser condenado por abusos, cometidos por él, en el batallón que da Salónica mandaba, a tres meses de detención en la fortaleza de Rhodes.

En el banquete de la Dieta de Bruselas que tuvo lugar en el Hotel de Kaiserhof, el emperador en su discurso, criticó a los que censuran al gobierno: "no valdría mas, dijo, que los descontentos se fuesen de Alemania y escapasen en esa forma a su triste condición? De este modo se que darian tranquilos y nosotros también, al recibir ese favor! Vivimos en un tiempo de transición: Alemania sale poco a poco de su niñez y entra en la adolescencia, es pues lógico de que nos desembarazemos de las enfermedades de la infancia;" así diendo: "yo sigo una dirección que es la buena y continuaré por esta misma vía."

(Continuará)

## SECCIÓN AMÉRICA

UNA VENGANZA DEL ALHAMÁR  
EL MAGNANIMO  
(LEYENDA GRANADINA)  
(Conclusion)

IV

«¡Cuán lejos se hallaría Alhamár de imaginarse que uno de los más firmes apoyos de su confianza hubiera de convertirse en ariete para derribarla!» El griego Delio, bello cítrico. Aquí les, era el amigo de su infancia. Habiendo sido esclavo de su padre, que le compraría a un mercader de su nación; y, niños los dos, se habían hecho hermanos, más bien que amigos, a pesar de la distancia que media desde el miserio banco del esclavo hasta las gradas del trono; distanciándose salvó el griego, libre ya y conducido por la mano de Alhamár.

«Y no era indigno de tanta merced, que la planta de la gratitud había echado talces hondas en su pecho, y en él competían los nobles impulsos de la virtud y los impulsos fieros del valor. Bien lo evidenciara, en ocasiones repetidas; sirviéndole a su señor de escudo en los combates, y librándole de muerte segura, al precio de su sangre.

«Pero ¡ay! que la mano de la fatididad pesa, sobre el destino de los hombres, infinitamente más que la voluntad del genio del bien, y un día guió a Delio a los jardines reservados de la sultana favorita, frente a liente de Zobeaya.»

El anciano exhaló un suspiro, cerró su libro, cruzóse de brazos, e inclinando la barba sobre el pecho, titró al tótem con expresión de inexplicable eloquencia.

Irguió el trovador su frente, y en el cielo sus ojos penetrantes y de las cuerdas de su lira brotó un raudal de armonía, que no puede reflejar la prosa que sigue:

«Rodeada de una corte de flores, presididas por la rosa de Alejandría y el tulipán de Estambul, yacía la favorita lenguidecida reclinada, hermosa como la aurora que la contemplaba llena de asombro por encontrar así en la tierra quien igualaba a sus encantos celestes:

«Sus ojos eran negros como noche de dolor, y ardientes como el sol del desierto. De su frente copiara el candor su pureza, y de sus labios había tomado el pudor la viveza y frescura de sus tintas.

«Sentíase humilladas las azucendes ante la gallardía de su talle, y los lirios blancos estremecíanse de placer confundiéndose con sus manos acariciadas ricas.

«Zobeaya soñaba cuando Delio llegó. Yacía en el dulce sopor que sucede a un insomnio febril, y que mantiene el ánimo entre la ilusión y la realidad, entre una esperanza que hoy y otra que vuelve a aparecer. Sus labios se entreabrieron, mostrando apariencias de las que guardaban, como el capullo de una rosa, descubriendo las que el sol ha depositado en su cáscara, y de las que brotaban palabras y suspiros que filtraron en el corazón del griego, lo cediéndole palpitar de pánico.

«—¡Ay! no sabré—levió—que te he visto sólo una vez, y que, de lejos, te tengo y cumpre en mi alcance.

Pero Alhamár.... ¡ay! le mataría, y su venganza... sería la justicia... ¡Alhamár es mi señor, mi dueño... y no obedece a otras leyes que a las de mi amor... ¡Ingrata de mí...! También yo creía amarte, y no puedo... desde que le vi a él... ¡Corazón rebelde... corazon traidor...! dime dónde estás... ¡No me engañes...! ¡Si no puedes llegar hasta aquí... no conoce a la que le adora...! ¡El no sabe que la felicidad de su sultana favorita seña el llamarla su esclava, sin más premio que una mirada de sus ojos, sin más halago que una sonrisa...!

«¡Qué noblemente bizarro...! Su hermosura no se patece a los demás hombres. ¡Es un héroe...! ¡Qué tormento no haberle atrevido a preguntar por él...! ¡Nuncal...! ¡Si su amigo nos pechará...! ¡Alhamár... eres grande y generoso, pero te aborrezco, porque me separas de él; porque mi corazón pertenece a Delio.

«Apéndas pronunciado este nombre, una voz mágica la despertó... ¡No era ilusión...! ¡Alhamár soñaba...! ¡Alhamár estaba él...! Ojos de amor abrazan sus manos... la felicidad radiaba en los ojos del héroe, que, fascinado, la contemplaba, y que no podía altozar su emoción, mientras decía, arrodillado a sus plantas:

«—Oh! la más peregrina de las horas, a mi corazón ya te adoraba cuando sólo te había visto en mis delirios, como una esperanza, como una gloria... que tu imagen me reflejó... que tu mirada me prometió... inextinguible amor...!

«Zobeaya le escuchaba con un asombro en que había algo de incredulidad infantil, con enajenamiento parecido al de la infancia, de pronto, hablaba al alcance de sus oídos, un objeto tan lejano como precioso y codiciado por ella. Y el ardiente amoroso del joven griego siguió haciendo la olvidarse de Alhamár, y hasta de sí misma.

«Las ilusiones viven y brillan lo que los relámpagos. Es un terrible lecho la realidad a continuación, que alimentaba los anhelos, a contar las alas de la esperanza y a apagar los delirios de la pasión.

«Extremos de dolor sucedieronse en ambos, a los trastornos de alegría. El espejo de su conciencia les reproducía la imagen del querido monarca, invocando el deber, y vergüenza como el rencor humano.

«Impedido por la desesperación, el amigo ingrato y traidor intentó trancarse la vida, pero los brazos y las lágrimas de Zobeaya lo impidieron, porque estaba escrito que al magnánimo rey de Granada tocaba el castigo de aquella calamidad.

«Extinguiéndose, al decir estos los acentos de la guerra, y viviendo a continuación la conciencia de la Historia.

«Alhamár tuvo conocimiento de la trágica suerte por los dos seres que le eran más queridos. A la vez se llevó a su recorrido impreso en su memoria el febril susurro de la voz de Zobeaya, que le recordaba la venganza de su señor, y el silencio falso de la lía que se suspiraba.

los rayos limpios de sus ojos.

«Pero en Alhamár la grandeza de ánimo del hombre sobrepujaba a la grandeza inmensa del monarca. Era tan generoso que al sobrenombrar de Nájedra la Historia le añade el de Magnanimo.

«Perdonó a sus enemigos con objeto de que, mientras viviesen, pudieran acordarse de que no les había impuesto otro castigo que su propia culpa. Los perdonó acallando los imputos de venganza, propio de todo hombre en caso semejante.

«Hizo mas Alhamár; todavía tuvo mas. Llamó a los artífices que, bajo su dirección habían levantado la Alhambra y les mandó que en uno de los lugares más deliciosos de la extensísima Vega, pero también el mas apartado, construyeran un palacio lleno de maravillas para que le habitasen aquéllos dos ingratos, a solas completamente con su culpa y con su remordimiento.

«Y es fama que, despidiéndose de ellos, el dia que les envió a aquella singular mansión de dealierro, les dijo estas palabras:

«—Os condeno a recordar mi perdón, mientras dure vuestra existencia en ese palacio que contiene todos los encantos del mundo. Tened entendido que no he de volver a veros jamás. Y si algo vuestro llegare algún dia a mis oídos por Alhamár que no sea un eco de la ingravida.

«—¡Nuncal! —exclamaron a la vez los culpables cayendo de rodillas e intentando en vano besar las plantas del más magnánimo de los hombres.

«Pero Alhamár, sin volver a despedir sus labios, lanzándoles una última mirada de piedad, desapareció inmediatamente por las regias galerías de su alcázar.

Y no es preciso añadir mas para que el lector deduzca que el informe montón de piedras ruinosas, a donde había llegado en mi excursión por las riberas del Darro, representaba el ultimo recuerdo del palacio que tué hasta su muerte por los ingleses.

Pero la tradición no nos dice cuánto tiempo vivieron allí, ni cuánto duró, por consiguiente, la nobilísima venganza del fundador de la Alhambra. Y es que delieron morir en el olvido y el aislamiento.

LUDVICO GARCIA DEL REAL.

## NOTICIAS GENERALES

Lo que se consume en un harem— El sultán de Turquía tiene solamente el centro ceñido de lujos y 300 ilegitimos, y para salvar su vida se casa continuamente. En el palacio imperial de Constantinopla conviven diariamente seis mil personas; veinte empleados compran continuamente pescado para el palacio, y cuarenta mas transportan el pescado que se compra en el mercado. En una semana se consumen diez toneladas de pescado, y diariamente cincuenta toneladas de pan, una docena de corderos.

Paris, 29—Los arquitectos preparan batir la vanguardia de la policía, que los busca inútilmente por el mundo, ellos colocando carteles y avisos en las casas gubernamentales por sus sospechosas.

Ayer aumentaron las peticiones, con motivo de ser el aniversario de la Comuna de 1871.

La Clama de Diputados aprobó un proyecto de ley, para imponer una severa a los autoridades de caja con dinamita.

Los efectos del nuevo régimen están en España y en Francia, aun no se han dejado sentir, y tardará quizás algunos meses en que esto suceda.

Los Gobiernos de ambas naciones, el de Francia en el libro amarillo, y el de España en el libro encarnado, de muestran que han gozado las habilidades para no apreciar causantes de la ruptura comercial.

Porque, si bien el gobierno francés ha hecho cuanto ha podido para llegar a un arreglo, lo que pola hacer era muy poco, obligado como está por una ley hecha en Corte, y cohido por la actitud de una mayoría parlamentaria exageradamente protectionista.

Hubiera sido preciso que por parte de España hubiera habido más flexibilidad, mayor deseo de encontrar un acomodo, cosa tanto más fácil, cuanto que sus aranceles no tenían el carácter de una ley, y las concesiones que en ellos se hubiesen hecho a Francia hubieran encontrado apoyo en la opinión unanimemente decidida a salvar su exportación vinícola.

Este conducta habría servido de estímulo y de base para el gobierno francés haber intentado arrancar a la Clama nuevas concesiones, sin esperar que la reacción económica se produzca, cosa que podría no suceder, pero que por poco que tarde, se rá suficiente para disminuir considerablemente los productos de nuestras aduanas, y llevar la peoración a la vida mercantil.

Ya no es posible otra cosa que es pelear los acontecimientos.

La opinión no es generalizada, es que España, aunque bisagra su resistencia a hacer concesiones en razones de reciprocidad, aunque la pretendiendo aparecer como habiendo agotado todos los términos conciliatorios que la dignidad y la conveniencia nacional consentían, en realidad lo que ha hecho es aprovechar las circunstancias para colarse en condiciones de hostilizar a Francia. La guerra no mercial que las naciones de la triple alianza han declarado a Francia, la tienen en España un auxiliar más poderoso de lo que muchos se presumen, como se demuestra lo que sigue.

Esferich de aquél los franceses que en este asunto de las tarifas comerciales España está germinada y entienden que el hecho, lógico bajo el punto de vista de las simpatías de la familia que rige los destinos de la nación española, es absurdo bajo el aspecto de los intereses de esta misma nación y contrario a sus inclinaciones y a sus efectos.

En este sentido se expresan los principales periódicos, y en este argumento se basa para censurar que la actitud ultraprotectionista de las cámaras francesas haya obligado al gobierno español a cesar de seguir las corrientes germánicas, aparentando solo defendir los intereses del país.

Ya veremos pronto hasta que punto tienen razón.

## CRÓNICA LOCAL

La Junta E. Administrativa ha destituido a los Sres. Silva y Díaz, no que respectivamente desempeñaban los cargos de Inspector del Mercado y Comisario de Salubridad, nombrando en reemplazo del primero a don Paulino Míguez y del segundo al teniente alcalde Máximo Olmedo.

En casos de apremio como el

porque cruzamos, ambos puestos podrían ser desempeñados por una sola persona sin que el servicio se resintiera, desliniendo los veinticinco pesos que se ahorran al sostener permanente de un peón esmerino para las composturas más bajas de las calles.

Es una idea que concepcionamos atendible y como tal la dejamos consignada, por si los señores ediles quisieran tomarla en cuenta.

Los efectos del nuevo régimen están en España y en Francia, aun no se han dejado sentir, y tardará quizás algunos meses en que esto suceda.

Los Cobijos de ambas naciones, el de Francia en el libro amarillo, y el de España en el libro encarnado, de muestran que han gozado las habilidades para no apreciar causantes de la ruptura comercial.

Porque, si bien el gobierno francés ha hecho cuanto ha podido para llegar a un arreglo, lo que pola hacer era muy poco, obligado como está por una ley hecha en Corte, y cohido por la actitud de una mayoría parlamentaria exageradamente protectionista.

Hubiera sido preciso que por parte de España hubiera habido más flexibilidad, mayor deseo de encontrar un acomodo, cosa tanto más fácil, cuanto que sus aranceles no tenían el carácter de una ley, y las concesiones que en ellos se hubiesen hecho a Francia hubieran encontrado apoyo en la opinión unanimemente decidida a salvar su exportación vinícola.

Este conducta habría servido de estímulo y de base para el gobierno francés haber intentado arrancar a la Clama nuevas concesiones, sin esperar que la reacción económica se produzca, cosa que podría no suceder, pero que por poco que tarde, se rá suficiente para disminuir considerablemente los productos de nuestras aduanas, y llevar la peoración a la vida mercantil.

Ya no es posible otra cosa que es pelear los acontecimientos.

La opinión no es generalizada, es que España, aunque bisagra su resistencia a hacer concesiones en razones de reciprocidad, aunque la pretendiendo aparecer como habiendo agotado todos los términos conciliatorios que la dignidad y la conveniencia nacional consentían, en realidad lo que ha hecho es aprovechar las circunstancias para colarse en condiciones de hostilizar a Francia. La guerra no mercial que las naciones de la triple alianza han declarado a Francia, la tienen en España un auxiliar más poderoso de lo que muchos se presumen, como se demuestra lo que sigue.

Esferich de aquél los franceses que en este asunto de las tarifas comerciales España está germinada y entienden que el hecho, lógico bajo el punto de vista de las simpatías de la familia que rige los destinos de la nación española, es absurdo bajo el aspecto de los intereses de esta misma nación y contrario a sus inclinaciones y a sus efectos.

En este sentido se expresan los principales periódicos, y en este argumento se basa para censurar que la actitud ultraprotectionista de las cámaras francesas haya obligado al gobierno español a cesar de seguir las corrientes germánicas, aparentando solo defendir los intereses del país.

Ya veremos pronto hasta que punto tienen razón.

Miércoles Santo

A las 5 1/2 p. m. Oficios de Ti-  
mables concluyendo con un solemne  
Miserere.

JOVES SANTO

A las 8 a. m. comenzarán los ofi-  
cios de la mañana. Misas cantadas:  
se cantará el Gloria y se tocarán las  
campanas que no se volverán a to-  
car hasta el Sábado Santo—Seguirá  
la Misa y en ella se hará la Comu-  
nión Pascual de los fieles—Concluida  
la Misa se irá en Procesión al Monu-  
mento y se rezarán las Vísperas.

A las 3 1/2 p. m. tendrá lugar la  
ceremonia del lavatorio de los pies a  
12 pobres a cargo de la Confraterni-  
ca de S. Vicente.

A las 4 p. m. Sermón de Institu-  
ción por el Sr. Cura Vicario D. José  
D. Llaca.

A las 4 1/2 p. m. se dará una co-  
mida a los 12 pobres en casa del  
Sr. Cura, atendidos por 12 conferen-  
tes de S. Vicente.

A las 5 1/2 p. m. Oficios de Ti-  
mables y solemnidad Miserere.

VIERNES SANTO

A las 8 a. m. Oficios de la mañan-  
ta, misa cantada; adoración de la  
Cruz; procesión al Monumento, conclu-  
ción de la Misa y Vísperas.

A la 1 p. m. Sermón de Siete Palabras  
pore el P. Eugenio Jufante de la  
Campaña de S. Vicente alterando con el  
canto de las Siete Palabras de Mer-  
caderante.

A las 5 Sermón de Soledad por el  
Teniente Cura D. José Llorens.

A las 5 1/2 Oficios de Timables y  
solemne Miserere.

SÁBADO SANTO

A las 7 a. m. bendición del fuego  
nuevo en la puerta de la Iglesia; ben-  
dición del Cirio Pascual; canto de las  
Profecías; bendición de la Pila Bautis-  
mal, para la cual se irá en Procesión  
a la Iglesia antigua, de la cual se sal-  
drá cantando las Letanías de todos los  
Santos y en seguida empezará la Mi-  
sa de Gloria.

DOMINGO DE PASCUA

A las 6 1/2 a. m. se dirá la Ira-  
Misa, á las 8 a. m. á las 2 1/2 y á las  
9 1/2 la 3ra, que será cantada con  
total solemnidad y con sermón.

Por la tarde á las 5 Rosario, Letan-  
ias cantadas y Bendición solemne.

—

VELADA LITERARIA MUSICAL

El 10 de Abril, fiesta Patria, tendrá  
lugar por la noche en el teatro "Unión"  
una velada literaria-musical, cuyo pro-  
ducto se destinará á la obra del Nuevo  
Templo.

Oportunamente se publicará el pro-  
grama de esta fiesta.

El Cura Vicario

\* \* \* \* \*

Misa

de las personas que han contribuido  
á la sujeción para bantos de la nueva  
Iglesia.

Hoy 6 mañana llegarán á ésta  
ciudad los toros que corrieron en  
Coballito y que al 19 de Abril pró-  
ximo lo harán en el Hipódromo  
Nacional.

INAUGURACIÓN DEL NUEVO  
TEMPLO DE MINAS

El 10 de Abril, Domingo de Ramos,  
tendrá lugar la solemnísima inauguración  
de la nueva Iglesia. Esta habilitación  
se ha conseguido con la condición de  
que el público siga contribuyendo para  
satisfacer los compromisos contraídos  
y seguir adelante los trabajos de la  
obra—Nada pues se recomienda tan-  
to como el concurso de todos, cada  
según su estado y condición.

FUNDACIONES DE SEMANA SANTA

DOMINGO DE RAMOS

A las 8 a. m. Bendición de las pal-  
mas en la Iglesia antigua—Concluida  
esta bendición se irá en Procesión á  
la nueva Iglesia, cuya bendición se ha  
hecho anteriormente—Una vez en  
sus pueras, estando estas cerradas, se  
cantará el himno Gloria, Iustus, propio  
de ese acto intermedio entre el de  
la parte de fuera y los cantores del  
interior de la Iglesia—Concluido este  
canto el Subdiácono que lleva la Cruz  
golpeará con ella tres veces las puer-  
as de la Iglesia, que se abrirán al-  
tante y penetrará así la Procesión y  
el pueblo en la nueva Iglesia, que es-  
tará ya preparada al efecto—Comen-  
zará la Misa y se cantará el Pascio  
con toda solemnidad.

Por la tarde á las 4 p. m. Rosa-  
rio y Sermón de inauguración de la  
Iglesia.

RECOLECCIÓN — Los señores Ro-  
sas S. de Silva Eustaquio Casero y Ju-  
viera Gómez.

## SOLICITADAS

### Declaratoria

Los miembros del Partido Colorado  
que suscriben vienen ante el público á  
declarar que no reconocemos á el pa-  
tríaco "El Riberista", como órgano ó  
representante en la prensa del Gran  
Partido á que pertenecemos.

Que por el contrario opinan los que  
suscriben, que esa hoja de publicidad  
tiende más bien á la disolución que á  
la unión de los componentes de ese  
partido que simboliza la libertad.

Por estas consideraciones negamos  
en absoluto toda alegación de ese  
órgano de publicidad con el partido  
que supo defender en los inicios de  
Montevideo las libertades del continen-  
te Americano y las instituciones pa-  
trias.

Minas, Enero 3 de 1892.

CORONEL

Francisco D. Montero.

TENIENTES CORONELES

Pedro Lapaz—Avelino Díaz—Pe-  
dro Ramírez.

SARGENTOS MAYORES

Pedro Danis—Calisto Olmedo, Gar-  
vacio Pereira.

CAPITANES

Pedro López—José V. Castro—Juan  
M. Mirabales—José Gómez—Olayo  
Fernández—Adolfo Beleño.

TENIENTES

José G. de Escudero

Concepción G. de Fucó

Emeterio Rodríguez

Austino Soba

Federico Kämmer

Minuesa S. de Salazar

Severo J. de Túnez

Leomunda C. de Cámara

Antonia P. de Leguizamón

Teodora de la Llana

Izquierdo B. y Pérez

Juan F. Hernández

José Gribal

Juan Fertene

Gómez N. Z. de Beracoches

José M. Gómez

Alfredo Gómez

Francisco Gómez

